

# 助考



03

鲁中晨报

## 奋斗青春 只在攀登

2022高考特别报道



2022年6月8日 星期三 编辑 周琳琳 美编 王涛

## 私家车主连续多年参加爱心送考公益活动 以这种方式“参与”高考很荣幸

淄博6月7日讯 今天,高考大幕拉开,2022年淄博市第17届爱心送考“为小”公益活动惠及众多考生及家长,很多考生在爱心司机的帮助下顺利抵达考点,一些没有结对子的爱心司机也在沿途寻找需要帮助的考生。

今天上午7点半,很多考生和家长已赶到淄博第十一中学考点外,有的考生抓紧考前时间重温知识,有的则和伙伴轻松聊天。记者看到一辆贴着爱心车

贴的私家车,车主李先生刚送完一名考生准备离开。他告诉记者,他已连续参加好几次爱心送考了,能以这种方式“参与”高考对他来说是很有意义的经历,能为考生做点事情感觉很荣幸。

6月6日,家住淄博经开区南定镇的牛女士曾向爱心送考热线求助,经记者协调,淄博大众交通运输有限公司张店分公司安排了雷锋车队司机宋振涛进行点对点接送。今天中午记者联系牛女士时,她高兴地说:“我

们早上6点从家里走的,不到6点半就赶到淄博中学考点了,路上非常顺利,司机也很负责。他还问我中午需不需要接,我说中午不用,并和司机定好了下午接的时间。你们组织的这个活动真是很好,谢谢你们了。”

在各考点附近公交站,贴着爱心送考车贴的公交车不时停靠,一些考生下车,快步走向考点。一名公交车长告诉记者:“能为考生们做点事情,我特别高兴!”

考试还要持续几天,我们再次呼吁,希望你给爱车放个假,选择绿色出行方式,给考生们创造更顺畅的赶考环境。为便于考生看到爱心送考车辆,请爱心司机们将车贴统一贴在副驾驶上方的挡风玻璃上。如果爱心司机有感人的送考故事想要分享,或者考生、家长想向爱心司机表达更多谢意,可拨打爱心送考热线18954421212告诉我们。

大众日报淄博融媒体中心记者 张欣 孙渤海

>>花絮

### 志愿力量 连年助力高考

淄博6月7日讯 今天,2022年夏季高考拉开大幕。在淄博各考点外,除了公安、交警等力量,还有一群人发挥了重要作用,他们连年提供维持秩序等保障服务,成为考点外一道美丽的风景线。

早上不到7点,淄博第十一中学考点外还未迎来大批考生和家长时,一群穿着马甲或制服的人已来到考点入口处。他们是淄博市红十字会志愿服务队(博城救援队)的队员,近20人为淄博第十一中学考点提供志愿服务。

博城救援队副队长刘延贵告诉记者,几天前他们接到高新区有关部门协助保障高考的邀请,在队内发出消息后队员们报名十分踊跃。最终,30余名队员分为两组,分别到淄博第十一中学和淄博中学考点执行助考任务。

“往年我们都参加了这样的活动,队员们已经非常有经验了。”刘延贵说。随着时间推移,考点外的考生和家长越来越多,在入口外、斑马线处,在烈日下坚守的队员们维持着现场秩序并疏导交通,为考生和家长们奉献出了志愿力量。

考生入场后,喧闹的考点外逐渐恢复平静。在柳泉路东侧,队员们又着手开始摆桌子、搭帐篷。刘延贵说,他们为陪考的家长们准备了饮用水和纳凉的帐篷,会一直服务到高考结束。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

**爱心送考 传递文明**

**中国移动 5G+**

**爱心企业** 移动全千兆 智享云生活

移动全光WiFi 全屋光纤到房间 完美解决家庭网络需求 处处享受优质网络覆盖

**淄博正大光明眼科医院**

**心正大 眼光明**

让您家门口享受高水平眼科诊疗服务

**OCT 博城淄博 欢乐山川**

**鲁中不夜城 欢乐楼下湾**

2300亩世界文旅城内又一力作即将开业

## 张店交警2000余条绿丝带助力高考

### 紧急情况下交警会对系上绿丝带的车辆提供帮助

淄博6月7日讯 为了更好地服务广大考生安全、快捷、准时抵达考场,6月7日,淄博市公安局交通警察支队张店大队制作了2000余条绿丝带,向考生家长以及爱心助考的车辆进行发放。

考生家长可以将绿丝带系在车辆两侧后视镜上,与其他社会车辆进行区分。交警看到系有绿丝带的车辆时,会尽可能提供通行便利,并对不各行其道、违反禁止标线等轻微交通违法行为教育放行,紧急情况下为考生提供警车带路护送、转送等应急援助帮助,并开辟“高考绿色通道”,确保悬挂绿丝带的接送考生车辆安全畅通。

张店交警呼吁广大社会车

辆和市民朋友,高考期间如果遇到系有绿丝带的送考车辆,请给予礼让,保证考生乘坐的车辆优先通行,助力考生顺利应考。

高考期间,张店交警每天安排警力提前到岗到位,并部署53名警力在考场周边相关路段、路口进行交通管控,加强交通指挥疏导,确保考生和接送考生车辆出行安全顺畅。交警部门在考点除了设置接送考生车辆停车区域,还设置临时停车区,指挥接送考生的车辆即停即走,防止考点门前路段发生拥堵,为莘莘学子安全赴考保驾护航。

大众日报淄博融媒体中心记者 贾亮 通讯员 王玲



张店交警为送考车辆系上绿丝带。